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CIRCA IL75% 

Le aspettative sull’IIoT sono 
state soddisfatte?

18 %  
Sicurezza IT e  
protezione dei dati

19 % �motivi 
finanziari

€

20 % mancanza di  
know-how

58 %  
bassa 
priorità

I principali ostacoli  
all’adozione dell’IIoT sono: 

18 %
82 %

Il maggiore vantaggio aziendale risiede 
nell’ottimizzazione del processo operativo:

Maggiore efficacia dei processi

Aumento della produttività

Risparmio sui costi

Riduzione del carico  
di lavoro nella logistica

Riduzione del carico di lavoro nel  
processo di manutenzione e riparazione

Maggiore affidabilità della produzione

54 %

48 %

48 %

44 %

40 %

36%

Standard di  
trasmissione preferiti

    76 %  
WLAN      48 %  

Standard di  
telefonia mobile

60 %  
reti cablate

43 %  
Bluetooth


